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ΑΙΘΗΚΟΣ - Δημιουργία Μηχανισμού Υποστήριξης για την 

Ανάπτυξη και Προώθηση της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας σε 
Πληθυσμούς Ορεινών Περιοχών 

 
  

Τίτλος Παραδοτέου 
 
 
Σχετικό  Π.Ε. 
 
Συγγραφείς 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επίπεδο διάχυσης  
 
Ημερομηνία υποβολής 
 
Ημερομηνία εκκίνησης έργου  
 
Συνολική Διάρκεια 

Π.6.1 «Kαταθετήριο (ιστοτόπος) του ΑΙΘΗΚΟΥ» 
 

Π.Ε. 6: Τίτλος: «Δημοσιότητα» 

 
 Δρ. ΤΡΙΓΚΑΣ ΜΑΡΙΟΣ,  Επίκουρος Καθηγητής 

Α.Π.Θ. 

 Δρ. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, Αναπλ. 
Καθηγήτρια Α.Π.Θ 

 Δρ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Αναπλ. 
Καθηγητής Α.Π.Θ. 

 Δρ. ΠΑΡΤΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, Επίκουρη Καθηγήτρια 
Α.Π.Θ. 

 ΚΑΝΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Καθηγητής, ΤΕΙ 
Θεσσαλίας 

 ΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Καθηγητής, ΤΕΙ Θεσσαλίας 

 Δρ. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ, Καθηγήτρια 
Εφαρμογών, ΤΕΙ Θεσσαλίας 

 ΜΑΝΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Αναπληρωτής 
Καθηγητής ΤΕΙ Θεσσαλίας 

 ΔΡ. ΜΑΛΛΙΣΟΒΑ ΕΛΕΝΗ, Καθηγήτρια 
Εφαρμογών, ΤΕΙ Θεσσαλίας 

 Δρ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ, Επίκουρος 
Καθηγητής, ΤΕΙ Θεσσαλίας  

 ΤΖΙΓΚΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός ΤΕΙ Θεσσαλίας 

 ΚΟΛΙΟΥΣΚΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ M.Sc., Δασολόγος, 
Υποψηφ. Διδάκτορας Α.Π.Θ. 

 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, Μηχανικός, 
στέλεχος Δήμου Πύλης 

 Δρ. ΔΙΑΓΩΜΑ ΒΑΝΑ, στέλεχος Δήμου Πύλης 

 ΜΠΕΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, Γεωπόνος, στέλεχος 
Δήμου Πύλης 

 ΓΩΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, στέλεχος Δήμου Πύλης 

 
 
Ομάδα έργου, δημόσια 
 
31/12/2016 
 
10/10/2015  
 
15 μήνες 
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Περίληψη  

Στόχοι για το έκτο πακέτο εργασίας αποτελούν ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη 

καταθετηρίου (διαδικτυακού τόπου) με την υποστήριξη του Δήμου που θα αποτελέσει τον 

ψηφιακό κόμβο επικοινωνίας, ενημέρωσης και δικτύωσης της ομάδας στόχου, του 

προγράμματος και εν γένει της περιοχής. Η καταχώρηση και οργάνωση όλης της 

πληροφορίας που προέκυψε από το προτεινόμενο έργο, η δημιουργία καταθετήριου υλικού 

ανοιχτής πρόσβασης, για την επιμόρφωση της ομάδας στόχου, στα διαφορά αντικείμενα 

που θα επιλέγουν, παράλληλα με τις λοιπές δράσεις εκπαίδευσης/κατάρτιση, η δημιουργία 

καταθετήριου γνώσης με τη μορφή παροχής υπηρεσιών επιχειρηματικής συμβούλευσης 

και δικτύωσης και τέλος η προβολή επιτυχημένων περιπτώσεων Κ.Ε., επιχειρηματικής 

ανάπτυξης γενικά και καινοτομιών. 
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Πρόλογος 

 
Το παρόν παραδοτέο αποτελεί μια πλήρη περιγραφή του διαδικτυακού τόπου ο 

όποιος αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του έργου ΧΜ ΕΟΧ 3580 «Δημιουργία Μηχανισμού 

Υποστήριξης Για Την Ανάπτυξη Και Προώθηση Της Κοινωνικής 

Επιχειρηματικότητας σε Πληθυσμούς Ορεινών Περιοχών – ΑΙΘΗΚΟΣ». 

http://aithikos-eeagrants.teilar.gr/  Ο διαδικτυακός αυτός τόπος αποτέλεσε καθ’ όλη 

τη διάρκεια υλοποίησης του έργου έναν ψηφιακό κόμβο επικοινωνίας, ενημέρωσης 

και δικτύωσης της ομάδας στόχου του προγράμματος. 

 

Ανατρέχοντας στον ιστότοπο του έργου κάθε ενδιαφερόμενος μπορούσε να αντλήσει 

έγκαιρη ενημέρωση για τα τεκταινόμενα που αφορούσαν την υλοποίηση του έργου, 

τα Παραδοτέα, πληροφορίες σχετικά μα επικείμενες Ημερίδες/Διημερίδες, καθώς και 

επιμορφωτικά σεμινάρια, ταυτόχρονα με πλήθος άλλων πληροφοριών που αφορούν 

στο ίδιο το έργο αλλά και σε θέματα κοινωνικής οικονομίας και επιχειρηματικότητας 

γενικά. Ο διαδικτυακός τόπος ενημερώνονταν συνεχώς από τα μέλη της ομάδας 

έργου για οποιαδήποτε δράση υλοποιούνταν, ενώ καθ’ όλη την διάρκεια υλοποίησης 

του έργου, σηκωνόταν σε αυτόν δελτία τύπου που εκδίδονταν έπειτα από 

οποιαδήποτε δράση/πρωτοβουλία. 

 

Ο ψηφιακός ιστότοπος αποτελεί καταθετήριο υλικού ανοιχτής πρόσβασης για την 

επιμόρφωση της ομάδας στόχου σε δράσεις εκπαίδευσης και κατάρτιση. Παράλληλα, 

αποτελεί καταθετήριο γνώσης με τη μορφή παροχής υπηρεσιών επιχειρηματικής 

συμβούλευσης και δικτύωσης, ενώ στοχεύει στην προβολή επιτυχημένων 

περιπτώσεων Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας,  επιχειρηματικής ανάπτυξης γενικά 

και καινοτομιών.  

 
 
 

 
 
 
 

http://aithikos-eeagrants.teilar.gr/
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Περιεχόμενα 

1. ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ  σελ. 4 

2. ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  σελ. 5 

3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ  σελ. 11 

4. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 σελ. 15 

5. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ  σελ. 18 

6. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  σελ. 20 

7. ΚΑΤΑΘΕΤΗΡΙΟ  σελ. 22 
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1. ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ 

Κατά την περιήγησή στον διαδικτυακό τόπο του έργου με τίτλο 

«Δημιουργία Μηχανισμού Υποστήριξης Για Την Ανάπτυξη Και Προώθηση Της 

Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας σε Πληθυσμούς Ορεινών Περιοχών» ο επισκέπτης 

μπορεί αρχικά να αντλήσει ορισμένες γενικές πληροφορίες για το πλαίσιο 

υλοποίησης του συγκεκριμένου έργου, την περίοδο πραγματοποίησής του, το φορέα 

χρηματοδότησής του καθώς επίσης και τους φορείς που συμμετέχουν σε αυτό και 

καλούνται να συμβάλλουν στην υλοποίησή του. Επιπλέον, από την αρχική ακόμα 

σελίδα οι επισκέπτες μπορούν να ενημερωθούν για το σκοπό που το παρόν έργο 

καλείται να επιτελέσει καθώς και τους επιμέρους στόχους στους οποίους αυτό 

προσανατολίζεται. Γίνεται, τέλος, σαφής αναφορά στις κοινωνικές ομάδες στις οποίες 

το ερευνητικό πρόγραμμα προσανατολίζεται και έχει ως στόχο να υποστηρίξει. 
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Εικόνες 1 και 2: Η αρχική σελίδα του διαδικτυακού τόπου του ΑΙΘΗΚΟΥ 

 

Στη συνέχεια οι επισκέπτες μπορούν να αντλήσουν περισσότερο συγκεκριμένες 

πληροφορίες για το πρόγραμμα, όπως για τους εταίρους που το απαρτίζουν, τις 

δράσεις που αυτό περιλαμβάνει, τα παραδοτέα του έργου καθώς και το ανθρώπινο 

δυναμικό που συνθέτει την ομάδα έργου. 

 

Αναφορικά με τους εταίρους που συμμετέχουν στο έργο, είναι η Επιτροπή Ερευνών 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Νορβηγικό Ινστιτούτο 

Τεχνολογιών Ξύλου-Norwegian Institute of Wood Technology με την επωνυμία 

Treteknisk, το Τ.Ε.Ι Θεσσαλίας καθώς και ο Δήμος Πύλης που αποτελεί και τόπο 

υλοποίησης του έργου. Στο σημείο αυτό οι περιηγητές, ακολουθώντας τις αντίστοιχες 

υπερσυνδέσεις, μπορούν να μεταβούν στις σελίδες των προαναφερόμενων φορέων 

λαμβάνοντας περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με εκείνους. 

 



6 
Π.Ε. 6: Τίτλος: «Δημοσιότητα» 
 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ (XM) ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΕΟΧ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2009 – 2014 

 
 

 
Εικόνα 3: Οι εταίροι του έργου 
 
 

2. ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 
Σε ότι αφορά στις δράσεις, οι επισκέπτες μπορούν να επιλέξουν να πλοηγηθούν είτε 

στις Συναντήσεις Εργασίας είτε στις Ημερίδες. 

 

Στην πρώτη επιλογή δίνεται επιπρόσθετη ενημέρωση γύρω από την πρώτη 

συνάντηση εργασίας που έλαβε χώρα τη Μ. Δευτέρα 25 Απριλίου 2016 στην Έδρα 

Δήμου Πύλης Τρικάλων με τη συμμετοχή συνολικά της ομάδας του έργου. Εδώ 

υπάρχει διαθέσιμο και επαρκές  φωτογραφικό υλικό από την πρώτη συνάντηση.  
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Εικόνα 4: Από τις δράσεις ενημέρωσης του έργου 

 

Εναλλακτικά ο ψηφιακός ιστότοπος παρέχει τη δυνατότητα περιήγησης στις 

Ημερίδες που διεξήχθησαν κατά την περίοδο υλοποίηση του έργου.  
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Εικόνα 5: Πληροφόρηση σχετικά με εκδηλώσεις (ημερίδες) του έργου 

 

Πιο συγκεκριμένα παρέχεται υλικό (πρόγραμμα, εισηγήσεις κ.α.) από την Ημερίδα με 

θέμα «Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και Ορεινές Περιοχές» που πραγματοποιήθηκε 

στις 5 Ιουνίου 2016 (Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος) στο πολιτιστικό κέντρο του 

Δήμου Πύλης. Υπάρχουν στο σημείο αυτό αναρτημένα και τα αντίστοιχα βίντεο από 

τις ομιλίες των εισηγητών.  
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Εικόνα 6: Πληροφόρηση σχετικά με εκδηλώσεις (ημερίδες) του έργου 
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Εικόνες 7 και 8 Πληροφόρηση σχετικά με εκδηλώσεις (ημερίδες) του έργου και σχετικά 

video 
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Εικόνα 9: Φωτογραφικό υλικό εκδηλώσεων 

 

3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

Παράλληλα ο διαδικτυακός τόπος του ερευνητικού έργου ΑΙΘΗΚΟΣ παρέχει τη 

δυνατότητα σε κάθε ενδιαφερόμενο να ενημερωθεί αναφορικά με την επίσκεψη που 

πραγματοποίησαν μέλη της ομάδας έργου στο Όσλο της Νορβηγίας, κατά το 

διάστημα 18 - 22 Ιουνίου 2016, με σκοπό την ανταλλαγή τεχνογνωσίας με τους 

Νορβηγικούς εταίρους του έργου. Η περιγραφόμενη επίσκεψη πραγματοποιήθηκε 

στο πλαίσιο υλοποίησης διμερών σχέσεων σε θέματα κοινωνικής οικονομίας και 

επιχειρηματικότητας και καινοτόμων ιδεών που αφορούν την παραγωγή προϊόντων 

ξυλείας.  

 

Οι επισκέπτες του ιστοτόπου μπορούν, παράλληλα, να περιηγηθούν στις 

παρουσιάσεις των εισηγητών καθώς και φωτογραφικό υλικό από την επίσκεψη.  Σε 

ηλεκτρονική μορφή pdf υπάρχουν διαθέσιμες οι εισηγήσεις που παρουσιάστηκαν 

κατά την επίσκεψη στο Ινστιτούτο Treteknisk των Δρ. Τρίγκας Μάριος-Επιστημονικά 

Υπεύθυνου με τίτλο «Establishment of a Supporting Mechanism for the Development 

and Promotion of Social Entrepreneurship in Mountainous Areas», Hilde Tellesbø–

Γενικού Διευθυντή Ινστιτούτο Treteknisk με τίτλο «Wood from forest to market!» και 
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Knut Amund Skatvedt-Ερευνητή με τίτλο «Norwegian wood industries within an 

context of Social Entrepreneurship». Στο ίδιο σημείο υπάρχουν επίσης διαθέσιμες οι 

εισηγήσεις των δυο ερευνητών Dr Per Otto Flæte και Lars Tellnes με τους 

αντίστοιχους τίτλους «Μachine Grading of Structural Timber» και «Use of wood in 

an environmentally context».  

 

 
 

Εικόνα 10: Ανάπτυξη διμερών σχέσεων – επίσκεψη στη Νορβηγία 
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Εικόνα 11: Ανάπτυξη διμερών σχέσεων – επίσκεψη στη Νορβηγία 

 

Επίσης γίνεται παράθεση του δελτίου τύπου που εκδόθηκε μετά την επιτυχή 

επίσκεψη της αντιπροσωπείας της ερευνητικής ομάδας του έργου ΑΙΘΗΚΟΣ στο 

Όσλο της Νορβηγίας το διάστημα 18-22 Ιουνίου 2016. Σκοπός της εν λόγω 

επίσκεψης ήταν η ανταλλαγή τεχνογνωσίας με τους Νορβηγούς εταίρους του έργου, 

στο πλαίσιο υλοποίησης διμερών σχέσεων σε θέματα κοινωνικής οικονομίας και 

επιχειρηματικότητας και καινοτόμων ιδεών που αφορούν την παραγωγή προϊόντων 

ξυλείας. 
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Εικόνα 12: Ανάπτυξη διμερών σχέσεων – διάχυση 

 

 

Στα δελτίου τύπου γίνεται εκτενής αναφορά στο πρόγραμμα της επίσκεψης στο 

Όσλο, στις ξεναγήσεις στα εργαστήρια του κέντρου Treteknisk, όπου έγινε αναλυτική 

ενημέρωση σχετικά με τις δυνατότητες και τις υπηρεσίες που αναπτύσσουν από τους 

εταίρους της Νορβηγίας. Υπάρχει ακόμα πλούσιο φωτογραφικό υλικό συνολικά από 

την επίσκεψη και ειδικότερα από την επίσκεψη της ελληνικής αποστολής στη 

βιομηχανία επεξεργασίας ξυλείας Gran Tre στην περιοχή Jaren, όπου 

πραγματοποιήθηκε ξενάγηση από τον κο. Finn Hoel, διευθυντή του εργοστασίου, 

στους χώρους παραγωγής και έγινε αναλυτική παρουσίαση των τεχνολογιών 

παραγωγής. Φωτογραφικό υλικό υπάρχει επίσης από την επίσκεψη στο οικολογικό 

χωριό στην περιοχή Hurdal, ενώ στο δελτίο τύπου γίνεται αναφορά και στις 

δυνατότητες περαιτέρω συνεργασίας και μεταφοράς των καλών πρακτικών στην 

περιοχή του Δήμου Πύλης. 
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Εικόνα 13: Ανάπτυξη διμερών σχέσεων – επίσκεψη Νορβηγικής αποστολής στην Ελλάδα 

 

4. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Λεπτομερής αναφορά γίνεται επίσης στα σεμινάρια με τίτλο «Κοινωνική 

Επιχειρηματικότητα και Ορεινές Περιοχές» που έλαβαν χώρα στο Δήμο Πύλης κατά 

το διάστημα 1-12 Ιουλίου. Κατά την περίοδο πριν την διενέργεια τον σεμιναρίων στο 

πεδίο αυτό οι ενδιαφερόμενοι μπορούσαν να αντλήσουν πληροφορίες σχετικές με το 

είδος και τις θεματικές ενότητες των σεμιναρίων, τον τόπο και τον χρόνο διεξαγωγής 

των σεμιναρίων. Μετά την ολοκλήρωση του κύκλου των επιμορφώσεων το πεδίο 

αυτό του ιστοτόπου εμπλουτίστηκε με τις παρουσιάσεις των εισηγητών (σε 

ηλεκτρονική μορφή pdf) στα σεμινάρια καθώς και φωτογραφικό υλικό που είχε 

ληφθεί κατά τη διάρκειά τους. Ειδικότερο εδώ μπορεί κάθε επισκέπτης να ανατρέξει 

στις εισηγήσεις των Δρ. Τρίσκας Μάριος με θέμα  «Παρουσίαση του έργου 

ΑΙΘΗΚΟΣ – Δημιουργία Μηχανισμού Υποστήριξης για την Ανάπτυξη και 

Προώθηση της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας σε Πληθυσμούς Ορεινών 

Περιοχών», Δρ. Καραγκούνη Γλυκερία «Πως θα αναπτύξουμε επιχειρηματικές 

ικανότητες ζώντας σε ορεινές περιοχές, Δρ. Όλγα Ιακωβίδου με θέμα«Οι γυναικείοι  
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συνεταιρισμοί στην ελληνική ύπαιθρο: η ίδρυση , η λειτουργία και η ανάπτυξη τους η 

πτώση τους και «Ανταγωνιστικότητα και βιωσιμότητα αγροτουριστικών 

επιχειρήσεων. Υπάρχουν επίσης οι εισηγήσεις της Δρ. Παρταλίδου Μαρία με θέμα 

«Εισαγωγή στην Κοινωνική Οικονομία & Κοινωνική Καινοτομία και Κοινωνική 

Επιχειρηματικότητα» και «Επιχειρηματικότητα" ...κάτι παραπάνω από την έναρξη 

μιας επιχείρησης». 

 

Στις εισηγήσεις της τρίτης θεματικής ενότητας Κοινωνική οικονομία και 

επιχειρηματικότητα - ορεινός τουρισμός - σύγχρονο και αποτελεσματικό μάρκετινγκ 

προϊόντων και υπηρεσιών βρίσκονται οι παρουσιάσεις της Δρ. Ανδρεοπούλου 

Ζαχαρούλας με τίτλους «Καλές πρακτικές για αγροτουρισμό και εναλλακτικό 

τουρισμό και η πρόκληση του Ιντερνετ» και «Γυναικείοι αγροτικοί συνεταιρισμοί : η 

ευκαιρία των γυναικών για την αντιμετώπιση της κρίσης», όπως επίσης του Δρ. 

Παπαδόπουλου Ιωάννη με τίτλους «Σύγχρονες & αποτελεσματικές διαδικασίες 

μάρκετινγκ και επικοινωνίας για την ανάπτυξη της κοινωνικής επιχειρηματικότητας 

σε ορεινές περιοχές» και «Στρατηγικές επιβίωσης στην Οικονομική Κρίση». 

 

Η θεματική ενότητα Παραγωγή και πιστοποίηση τοπικών/παραδοσιακών τροφίμων 

περιλαμβάνει τις εισηγήσεις των Δρ. Μανούρα Αθανάσιο, «Παραγωγή και 

Πιστοποίηση Τοπικών Παραδοσιακών Τροφίμων για την ανάπτυξη της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας σε ορεινές περιοχές» και «Πολυλειτουργικό Αγρόκτημα - 

Οικοτεχνία» «Νέα νομοθετικά δεδομένα – Νέα Εργαλεία Ανάπτυξης» καθώς και της 

Δρ. Ελένη Μαλισσιόβα με τίτλο «Καινοτόμα Τρόφιμα: Super τροφές, Βιολογικά και 

Λειτουργικά τρόφιμα».  

 

Στη θεματική ενότητα Κτηνοτροφία και ορεινές περιοχές υπάρχουν διαθέσιμες για 

κάθε ενδιαφερόμενο οι παρουσιάσεις των Δρ. Παπαδόπουλου Σεραφείμ, «Ορεινή 

Κτηνοτροφία», και Δρ. Καντά Δημήτριο «Βιολογική Κτηνοτροφία». 

  

Τέλος, κάθε περιηγητής έχει πρόσβαση στις εισηγήσεις του Δρ. Γεώργιου Νταλού με 

θέμα «Προϊόντα από ξύλο» και Knut Amund Skad «Μεταφορά τεχνογνωσίας», που 

εντάσσονταν στη θεματική ενότητα Παραγωγή Δασικών Προϊόντων- Μεταφορά 
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 τεχνογνωσίας από την Νορβηγία 

 

 

Εικόνες 14 και 15: On line πληροφόρηση για την εκπαίδευση - κατάρτιση 
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Εικόνα 16: Φωτογραφικό υλικό από την εκπαίδευση – κατάρτιση 

5. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ 

Συνεχίζοντας την περιήγηση στο πεδίο των δράσεων του έργου οι επισκέπτες του 

διαδικτυακού τόπου μπορούν να ενημερωθούν σχετικά με τη Διημερίδα που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2016 και Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 

2016 στη Λυγαριά Τρικάλων, καθώς υπάρχουν διαθέσιμα βίντεο από τις ομιλίες των 

εισηγητών φωτογραφικό υλικό της διημερίδας και οι παρουσιάσεις όλων των 

εισηγητών σε ηλεκτρονική μορφή pdf. 
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Εικόνες 17 και 18: Διήμερη εκδήλωση σχετικά με το έργο στην έδρα του Δήμου Πύλης 
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6. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

Στο πεδίο περιγραφής του έργου αναφέρονται επίσης και τα παραδοτέα που 

προβλέπεται να υλοποιηθούν κατά τη διάρκεια του, όπως ακριβώς αυτά 

περιγράφονται στο Τεχνικό Δελτίο. Η αναφορά αυτή παρέχει μια επιπλέον λεπτομερή 

πληροφόρηση σε κάθε ενδιαφερόμενο σχετικά με όλες τις Δράσεις που πρόκειται να 

υλοποιηθούν/υλοποιήθηκαν από το παρόν ερευνητικό έργο.  

 

Εικόνα 19: Η οθόνη των Παραδοτέων του έργου 

 

Στο σημείο αυτό περιγράφονται και τα έξι Πακέτα Εργασίας με επιπρόσθετη 

αναφορά σε όλα τα Παραδοτέα που απαρτίζουν κάθε ένα από αυτά. 
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Εικόνα 20: Η οθόνη των Παραδοτέων του έργου 

 

Σε άλλο σύνδεσμο παρέχονται πληροφορίες για την ομάδα που συνθέτει το έργο, 

επικεφαλής της οποίας είναι ο Δρ. Μάριος Τρίγκας Επίκουρος Καθηγητής του ΑΠΘ. 

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα 

Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος στο γνωστικό αντικείμενο της Δασικής 

Οικονομικής και της Καινοτομίας. 
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Εικόνα 21: Από την περιγραφή της ερευνητικής ομάδας 

 

7. ΚΑΤΑΘΕΤΗΡΙΟ  
Από το καταθετήριο του ψηφιακού ιστότοπου κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να 

αντλήσει πληροφορίες αναφορικά με την Παραγωγή Δασικών Προϊόντων, την 

Κοινωνική οικονομία και επιχειρηματικότητα, την Κτηνοτροφία και τις Ορεινές 

περιοχές, τον Ορεινό Τουρισμό. Γίνονται επίσης αναφορές στη Μεταφορά 

Τεχνογνωσίας από την Νορβηγία, στην Παραγωγή και Πιστοποίηση 

Τοπικών/Παραδοσιακών Τροφίμων καθώς και στο Σύγχρονο και Αποτελεσματικό 

Μάρκετινγκ Προϊόντων και Υπηρεσιών.  
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Εικόνα 22: Θεματικά πεδία καταθετηρίου 

 

Στο πεδίο ενημέρωση υπάρχουν συγκεντρωμένες όλες οι πληροφορίες για τις 

εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του έργου, καθώς επίσης και όλα 

τα δελτία τύπου που εκδόθηκαν κατά τη διάρκεια υλοποίησής του ερευνητικού 

προγράμματος.  

 

Ειδικότερα, παρατίθενται δελτία τύπου για την πρώτη συνάντηση της ομάδας έργου 

στο Δήμο Πύλης στις 25 Απριλίου 2016 καθώς και για την επιτυχή ολοκλήρωση της 

ημερίδας με θέμα «Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και Ορεινές Περιοχές», που 

διοργανώθηκε την Κυριακή 5 Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, στο 

Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Πύλης. 
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Εικόνα 23: Επιπλέον πληροφόρηση και διάχυση  

 

Δελτία τύπου είχαν ακόμα εκδοθεί για την κοινοποίηση της έναρξης των 

επιμορφωτικών σεμιναρίων το διάστημα 1-13 Ιουλίου 2016, τα οποία 

πραγματοποιήθηκαν στα ορεινά χωριά του Δήμου Πύλης. Στο συγκεκριμένο δελτίο 

τύπου παρέχονταν αναλυτικές πληροφορίες για τους ενδιαφερόμενους που 

επιθυμούσαν να δηλώσουν συμμετοχή και να συμμετέχουν στα δωρεάν σεμινάρια. 
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Εικόνα 24: Επιπλέον πληροφόρηση και διάχυση  
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Μέσα από τον ιστότοπο του έργου κοινοποιήθηκε και η Διημερίδα με τίτλο 

«Αναπτύσσοντας Κοινωνική Οικονομία και Κοινωνικές Επιχειρήσεις στην Ορεινή 

Ελλάδα» που διεξήχθη, την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2016 το απόγευμα και την 

Παρασκευή 16 Δεκέμβριου το πρωί, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Πύλης που βρίσκεται στη Λυγαριά Τρικάλων (πρώην έδρα δήμου Γόμφων).  

 

 
 
Εικόνα 25: Επιπλέον πληροφόρηση και διάχυση  

 

Τέλος, ο ψηφιακός ιστότοπος του έργου Αίθηκος διαθέτει φόρμα επικοινωνίας για 

οποιονδήποτε επιθυμεί να επικοινωνήσει μέσω αυτής με τα μέλη της ομάδας του 

έργου, αποστέλλοντας τα δικά του αιτήματα, ερωτήσεις απορίες, διευκρινήσεις. 
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Εικόνα 26: Φόρμα επικοινωνίας 

 


